
ISTITUTO COMPRENSIVO

I.C. VIA DE ANDREIS MILANO

Cod. Min.:MIIC8DW00R

Indirizzo:VIA DE ANDREIS, 10 MILANO (MI)

CALCOLO INDICI DI BILANCIO ESERCIZIO 2016 - Dicembre

Indice di dipendenza finanziaria =

Accertamenti competenza
(tot. colonna b - Entrate mod. H)

---------------------------------------------
Totale Entrate

(tot. colonna a - Entrate mod. H)

=
366.654,82

----------------------
611.297,64

= 0,60

Incidenza residui attivi =

Accertamenti da riscuotere
(tot. colonna d - Entrate mod. H)

---------------------------------------------
Accertamenti competenza

(tot. colonna b - Entrate mod. H)

=
33.758,34

----------------------
366.654,82

= 0,09

Incidenza residui passivi =

Impegni non pagati
(tot. colonna d - Spese mod. H)

---------------------------------------------
Impegni di competenza

(tot. colonna b - Spese mod. H)

=
83.049,42

----------------------
325.210,38

= 0,26

Smaltimento residui attivi =

Riscossioni a residuo
(tot. colonna g - Entrate mod. N)

---------------------------------------------
Residui attivi iniziali

(tot. colonna f - Entrate mod. N)

=
108.020,83

----------------------
194.649,23

= 0,55

Smaltimento residui passivi =

Pagamenti a residuo
(tot. colonna g - Spese mod. N)

---------------------------------------------
Residui passivi iniziali

(tot. colonna f - Spese mod. N)

=
150.851,54

----------------------
153.410,34

= 0,98

Indice capacità spesa =

Pagamenti competenza + residuo
(tot. colonne c,g - Spese mod. N)
---------------------------------------------
Impegni comp. + res. pass. iniz.
(tot. colonna b,f - Spese mod. N)

=
393.012,50

----------------------
478.620,72

= 0,82

Indice accumulo dei residui passivi =

Residui passivi al 31/12
(tot. colonna i mod. N)

---------------------------------------------
Impegni comp. + res. pass. iniz.
(tot. colonna b,f - Spese mod. N)

=
85.608,22

----------------------
478.620,72

= 0,18
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